

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 26-i rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési
Önkormányzati Társulás 2014. évi működéséről

Előterjesztő: Gelencsér István elnök

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

-

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a, valamint a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodása is rögzíti a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét. A megállapodásban szerepel, hogy a társulási tanács tagjai képviselő-testületeiknek beszámolnak a társulási tanácsban végzett tevékenységükről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Határozati javaslat a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységének beszámolójáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Gelencsér István
elnök

Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi működéséről

A „Dombóvár Térségi Szennyvízkezelésének Kieépítése” megnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0018 azonosító számú projekt a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás beruházásában valósul meg.

A Társulás tagjai (Dombóvár Város és Attala Község önkormányzatai) a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

A pályázat kétfordulós, második körének támogatási szerződése (a továbbiakban TSZ) a felek aláírását követően 2011. május 24-én lépett hatályba. A beruházás jóváhagyott összköltsége 3.135.419.644,- Ft, amelyből a támogatás 2.665.106.697,- Ft, vagyis az intenzitása 85%-os. A projekt nettó módon kerül finanszírozásra, azaz az általános forgalmi adót nem foglalja magába, azt a beruházónak kell finanszíroznia illetőleg visszaigényelnie. A több mint 470.000.000,- Ft-os önerőt a Dombóvár és Környéke Víziközmű Társulat (a továbbiakban Társulat) biztosítja a tagok érdekeltségi hozzájárulásából és kölcsönből. Az önerő rendelkezésre bocsátásának feltételeiről a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás (a továbbiakban Társulás) és a Társulat között létrejött társberuházói szerződés rendelkezik.

A beruházás 2014. áprilisban a szennyvíztelep műszaki átadás-átvételének megtörténtével – műszaki szempontból – befejeződött.

A Kormány 1325/2014. (V. 30.) Korm. határozatával a Társulás által előterjesztett többlettámogatási kérelmet támogatta, ezzel a támogatási intenzitás 94%-ra nőtt.

2014. április 15. napjától a közreműködő szervezeti feladatokat a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban működő, illetékes irányító hatóság látja el.

A tavalyi évben a Tanács 4 alkalommal ülésezett.

A projekt záró helyszíni ellenőrzésére 2015. január 21-én került sor, amely rendben lezárásra került. A projekt lezárásához szükséges dokumentumok beadásra kerültek, várjuk a Közreműködő Szervezet tájékoztatását a lezárásról.